



ਤੁਰੰਤ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਲਈ

ਮਈ 13, 2020

ਯੂਬਾ-ਸਟਰ ਨੂੰ ਸੀਡੀਪੀਐਚ ਤੋਂ ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਨ ਲਈ ਮੰਜੂਰੀ ਮਿਲ ਗਈ ਹੈ

ਇਸ ਹਫ਼ਤੇ ਯੂਬਾ-ਸਟਰ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਲੋਕ ਸਿਹਤ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਉਸਾਰੂ ਗੱਲਬਾਤ ਨੇ ਸਥਾਨਕ ਆਰਥਿਕਤਾ ਨੂੰ ਮੁੜ ਖੋਲ੍ਹਣ ਲਈ ਆ ਰਹੀਆਂ ਅੜਚਨਾ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਬਾਈ-ਕਾਉਂਟੀ ਦੇ ਸਿਹਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਡਾ. ਫਿਆਂਗ ਲੂ ਨੂੰ ਹੁਣੇ ਹੀ ਸਟੇਟ ਤੋਂ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਮਿਲੀ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਯੂਬਾ-ਸਟਰ ਨੂੰ ਪੜਾਅ 2 ਦੇ ਬਾਕੀ ਹਿੱਸਿਆਂ ਵਿੱਚ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਜਾਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ।

ਸ਼ਨੀਵਾਰ 9 ਮਈ ਨੂੰ ਡਾ.ਲੂ ਨੇ ਸਟੇਟ ਨੂੰ ਇੱਕ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜਿਸ ਨੂੰ "ਪ੍ਰਮਾਣ ਪੱਤਰ" ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤਾ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਯੂਬਾ-ਸਟਰ ਦੇ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ ਦੁਆਰਾ ਕੋਵਿਡ -19 ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਨੂੰ ਸੰਬੰਧਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ ਦੁਬਾਰਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀਆਂ ਸਥਾਪਤ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਦੀ ਰੂਪ ਰੇਖਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਡਾ. ਲੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਸਟੇਟ ਦੇ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ ਅਫਸਰ ਡਾ. ਸੋਨੀਆ ਏਂਜਲ ਨਾਲ ਇਸ ਹਫ਼ਤੇ ਫੋਨ ਦੁਆਰਾ ਗੱਲਬਾਤ ਇਹ ਸਪੱਸ਼ਟ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦਗਾਰ ਸੀ ਕਿ ਬਾਈ-ਕਾਉਂਟੀ ਖੇਤਰ ਨੂੰ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਨਾਲ ਖੋਲ੍ਹਣ ਲਈ ਆਪਣੀਆਂ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ਾਂ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਕਿਹੜੀਆਂ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਕਰਨੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹਨ।

ਡਾ. ਲੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਮੈਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਅਸਾਧਾਰਣ ਸਮਿਆਂ ਦੌਰਾਨ ਡਾ.ਏਂਜਲ ਦੀ ਸੇਧ ਅਤੇ ਸਹਿਯੋਗ ਦੀ ਕਦਰ ਕਰਦੀ ਹਾਂ"। "ਸਾਡੀ ਗੱਲਬਾਤ ਦੌਰਾਨ ਉਹ ਬਹੁਤ ਸਹਿਯੋਗੀ ਸੀ ਅਤੇ ਕੁਝ ਕੁ ਰਫ ਥਾਵਾਂ 'ਤੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸੁਚੇਤ ਅਤੇ ਮਦਦਗਾਰ ਸੀ ਜੋ ਸਾਡੀ ਤਰੱਕੀ ਨੂੰ ਹੋਰ ਹੌਲੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਸਨ"।

ਬਾਈ-ਕਾਉਂਟੀ ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਣ ਦੀ ਸੀਡੀਪੀਐਚ ਦੁਆਰਾ ਆਨਲਾਈਨ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਅਤੇ ਜਨਤਕ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨਾ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਹੋਈ। ਸਟੇਟ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਸਮੇਂ ਕੁਝ ਖੇਤਰਾਂ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਰਹੀ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਵਾਲ ਅਤੇ ਨਹੂੰ ਸੈਲੂਨ, ਟੈਟੂ ਪਾਰਲਰ, ਜਿੰਮ, ਬਾਰ, ਫਿਲਮ ਥੀਏਟਰ, ਅਜਾਇਬ ਘਰ, ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀਆਂ, ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਸੈਂਟਰ, ਪਬਲਿਕ ਪੁਲ ਅਤੇ ਧਾਰਮਿਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

ਸਟੇਟ ਦੇ ਪੜਾਅ 2 ਦੇ ਬਾਅਦ ਵਾਲੇ ਹਿੱਸੇ ਵਿੱਚ ਜਗ੍ਹਾ-ਜਗ੍ਹਾ ਸੁਰੱਖਿਆ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਨਾਲ ਡਾਇਨ-ਇਨ ਰੈਸਟੋਰੈਂਟਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਾਪਿੰਗ ਮਾਲਾਂ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਖੋਲ੍ਹਣਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇਗਾ। ਸਟੇਟ ਦੁਆਰਾ ਨਿੱਜੀ ਪੜਾਅ 2 ਦੇ ਅਖੀਰ ਵਿੱਚ ਸਕੂਲ ਜਾਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਹੈ, ਪਰੰਤੂ ਇਸ ਸਮੇਂ ਡਾ ਲੂ ਦੇ 4 ਮਈ ਦੇ ਸਿਹਤ ਆਰਡਰ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਇਸਦੀ ਆਗਿਆ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਗੁਆਂਢੀ ਕਾਉਂਟੀਆਂ ਲਈ ਵੀ ਪਹੁੰਚ ਦੇ ਅਨੁਕੂਲ ਹੈ। ਡਾ ਲੂ ਦਾ 4 ਮਈ ਦਾ ਸਿਹਤ ਆਰਡਰ ਜਿਸਨੇ ਸਥਾਨਕ ਮੁੜ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਅਰੰਭ ਕੀਤੀ ਹੈ ਉਹ ਲਾਗੂ ਹੈ। ਪਹਿਲਾਂ ਵਾਂਗ, ਹਾਲਾਂਕਿ, ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਨਿੱਜੀ ਕਾਨੂੰਨੀ ਸਲਾਹ ਲੈਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਜੋ ਉਹ ਇਸ ਸਮੇਂ ਸਟੇਜ 2 ਦੇ ਅੰਦਰ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦੇ।

"ਮੇਰਾ ਬਾਈ-ਕਾਉਂਟੀ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ ਆਰਡਰ ਵਿਗਿਆਨ ਅਧਾਰਤ ਪਹੁੰਚ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਇਹ ਪਛਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਾਵਧਾਨੀਆਂ ਵਰਤ ਕੇ ਕਈ ਤਰਾਂ ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਢੰਗ ਨਾਲ ਦੁਬਾਰਾ ਖੁੱਲ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਹਾਲਾਂਕਿ ਅਸੀਂ ਇਸ ਗੱਲ ਨੂੰ ਨਜ਼ਰਅੰਦਾਜ਼ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਕਿ ਸਾਡੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਸਥਾਨਕ ਕਾਰੋਬਾਰ ਸਟੇਟ ਦੁਆਰਾ ਸਥਾਪਤ ਸਖਤ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਅਧੀਨ ਹਨ। ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ, ਡਾ ਲੂ ਨੇ ਕਿਹਾ। "ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕੋਈ ਕਾਰੋਬਾਰ ਚਲਾਉਂਦੇ ਹੋ ਜੋ ਸਟੇਟ ਲਾਇਸੈਂਸ ਜਾਂ ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਣ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਵੇਖਣ ਲਈ ਆਪਣੀ ਪੂਰੀ ਮਿਹਨਤ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋ ਜਾਂ ਨਹੀਂ, ਅਤੇ ਸਹੀ ਫੈਸਲੇ ਲਈ ਕਾਨੂੰਨੀ ਸਲਾਹ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰੋ।"

ਸੋਧਿਆ ਗਿਆ ਪ੍ਰਮਾਣ ਪੱਤਰ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਦੋਵੇਂ ਕਾਉਂਟੀਆਂ ਦੇ ਸੁਪਰਵਾਈਜ਼ਰਾਂ ਦੇ ਬੋਰਡਾਂ ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਦੋਵਾਂ ਬੋਰਡਾਂ ਨੇ ਸਮਰਥਨ ਦੇ ਪੱਤਰਾਂ ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦੇ ਦਿੱਤੀ, ਜੋ ਸੇਧੇ ਹੋਏ ਪੈਕੇਟ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਹਨ ਅਤੇ ਸੀ ਡੀ ਪੀ ਐਚ ਨੂੰ ਸੌਂਪੇ ਗਏ ਸਨ।

"ਅਸੀਂ ਦੇਖ ਰਹੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਦੇ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਲੋਕ ਅਗਲੇ ਪੜਾਅ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਅਤੇ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਆਪਣੀ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾ ਰਹੇ ਹਨ, ਡਾ . ਲੂ ਨੇ ਕਿਹਾ। "ਉਹ ਸਮਾਜਿਕ ਦੂਰੀਆਂ ਦਾ ਅਭਿਆਸ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਜਨਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬਾਹਰ ਆਉਣ ਤੇ ਚਿਹਰੇ ਤੇ ਮਾਸਕ ਪਹਿਨ ਰਹੇ ਹਨ, ਚੰਗੀ ਹੱਥ ਦੀ ਸਫਾਈ ਦਾ ਅਭਿਆਸ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਜੇ ਉਹ ਕਮਜ਼ੋਰ ਅਬਾਦੀ ਵਿੱਚ ਹਨ ਤਾਂ ਘਰ ਰੁਕ ਰਹੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਬੁਖਾਰ, ਖੰਘ ਜਾਂ ਸਾਹ ਦੀ ਕਮੀ ਨਾਲ ਬਿਮਾਰ ਹੋਣਾ ਤੇ ਘਰ ਰਹਿ ਰਹੇ ਹਨ।"

ਸੇਧੇ ਪ੍ਰਮਾਣ ਪੱਤਰ ਅਤੇ ਇਸ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਅਟੈਚਮੈਂਟ ਨੂੰ ਆਨਲਾਈਨ ਹੇਠਾਂ ਲਿਖੀ ਵੈਬਸਾਇਟ ਪੋਸਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ

www.BePreparedYuba.org and www.BePreparedSutter.org.